## FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE



## INFORMAZIONI PERSONALI

Nome

**ZANETTI CARLO** 

Nazionalità

Italiana

Data di nascita

03/05/1961

## **ESPERIENZA LAVORATIVA**

• Date (da – a)

SETTEMBRE 2023 - IN CARICA, CONSIGLIERE DI PIAGGIO & C. SPA

AGOSTO 2017 – IN CARICA. PRESIDENTE CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE FONDAZIONE COMUNITÀ DI MANTOVA

APRILE 2017 - IN CARICA. PRESIDENTE CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE BANCA GALILEO SPA

APRILE 2016 – IN CARICA. CONSIGLIERE E DIRIGENTE ZANETTI SPA

Luglio 1986 – Marzo 2016. Dirigente, Procuratore Zanetti Spa

GIUGNO 1983 - GIUGNO 1986. DIPENDENTE ZANETTI SPA

OTTOBRE 2009 - IN CARICA. PRESIDENTE CAMERA DI COMMERCIO DI MANTOVA

APRILE 2008 – IN CARICA. CONSIGLIERE GRUPPO FINANZIARIO Z CON SEDE A LALLIO (BG)

2003 – IN CARICA. CONSIGLIERE DELLA SOCIETÀ OMNIAINVEST SPA CON SEDE A MANTOVA

2003 – IN CARICA. CONSIGLIERE DELLA SOCIETÀ ZUNITAS SRL SPA CON SEDE A LALLIO (BG)

**1989 – IN CARICA.** AMMINISTRATORE DELEGATO DELLA SOCIETÀ CLECA SPA CON SEDE A SAN MARTINO DELL'ARGINE (MN)

GIUGNO 2006 - APRILE 2010 PRESIDENTE CONFINDUSTRIA MANTOVA

APRILE 2001 – AGOSTO 2016. PRESIDENTE CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELLA BANCA POPOLARE DI MANTOVA

**1993 -1997** Presidente Giovani Industriali di Mantova e Vice Presidente dell'Associazione Industriali di Mantova

**1990 -2006** MEMBRO DELLA GIUNTA DELL'ASSOCIAZIONE ITALIANA PRODUTTORI ALIMENTARI **1982 -1983** SOTTOTENENTE DELL'ESERCITO ITALIANO CON INCARICO IN AMMINISTRAZIONE

## **ISTRUZIONE E FORMAZIONE**

Date

1981 Diploma in Ragioneria

PATENTE O PATENTI

В